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ZDARMA ZÁŘÍ - WRZESIEŃ 2014 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

ZPÍVEJME SI, ZPÍVEJME A MĚJME SE RÁDI, 
S PÍSNIČKOU JE VESELEJI, VĚŘTE KAMARÁDI. 

KDO SI ZPÍVÁ, KRÁSU VIDÍ, NIKOMU NIC NEZÁVIDÍ, 
PROTO VŠICHNI PÍSNIČKOU ZAPLAVME ZEM CELIČKOU. 

 
V mateřské škole KAŠTÁNEK se 1. září znovu ozývá dětský smích a zpěv písní, 

kterými se děti vítají se svými kamarády po prázdninách. 
Letošní školní rok bude navštěvovat 90 dětí ve čtyřech třídách a dalších 19 dětí v 

5. třídě v elokovaném pracovišti Jasení. Všichni se už těšíme na spoustu nových spo-
lečných zážitků po celý rok. 

DĚTSKÝ DEN 
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Během prázdnin proběhly na obou budovách MŠ KAŠTÁNEK rekonstrukce. 

V Jasení došlo k výměně oken za dřevěná euro okna a také vstupních dvoukřídlových 

dveří, kterou prováděla firma STOLAŘSTVÍ KŘOK s.r.o. Tímto této firmě děkujeme 

za dobře odvedenou práci.  

Další díky patří firmě  STAVBY A STATIKA spol. s.r.o. Třinec, která opravila 

původní kamenný plot, chodník a parkoviště v areálu MŠ Jasení. Dodržela termíny a 

provedená práce je na vysoké odborné úrovni. Změny, kterými prošla budova v Jase-

ní, zdůraznily její historický ráz. 

Dále moc děkujeme firmě VODOINSTALACE LADISLAV FRIEDMANN, s níž 

máme ty nejlepší zkušenosti, která rekonstruovala vodovodní potrubí a provedla 

všechny práce s tím spojené v budově MŠ KAŠTÁNEK v Návsí.  

Nad vším bdělo bystré oko paní ředitelky! 

Všechny tyto opravy by nemohly být provedeny bez vstřícného přístupu paní sta-

rostky a zastupitelstva obce Návsí, kteří navýšili finanční rozpočet MŠ KAŠTÁNEK. 

Ještě jednou díky. 
 

Kolektiv MŠ KAŠTÁNEK 

MĚSÍC ZÁJMŮ NA MZŠ NÁVSÍ 

 Pletení košíků z pedigu, Bazénománie a kuchaření, Španělština s flamencem 

a kopanou, Den námořníků a pirátů, Velká vlaková loupež, Hrátky s přírodou, 

Keramika jsou názvy dní, které žáci naší školy prožili v průběhu letních prázdnin. 

Měsíc zájmů byl věnován sportovnímu soutěžení na hřišti a v tělocvičně, zkoumání 

přírody, koupání, pokusnictví, námořnickému dobrodružství, turistickému putování, 

netradičním hrám,vaření a rukodělným pracem. 

 Měsíc zájmů, dříve Týden zájmů, jehož šestý ročník byl organizován za význam-

ného přispění zaměstnanců školy, podpory SRPŠ a OÚ Návsí, se určitě vydařil. 

Všichni příchozí měli možnost si zpestřit období prázdnin a určitě nelitovali času 

stráveného ve společnosti kamarádů od prvního až devátého ročníku. 

Podrobnější informace z Měsíce zájmů, včetně fotografií, naleznete na webových 

stránkách školy www.zsnavsi.cz . Malá „ochutnávka“ je na následující straně. 
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WELCOME TO ENGLISH  IN NÁVSÍ 2014 - 2015 
Nabídka konverzačních kurzů anglického jazyka: 

 1. Začátečníci /Elementary/ 

 2. Mírně pokročilí /Pre-Intermediate/ 

 3. Pokročilí / Intermediate/ 

Výuka anglického jazyka od října do června vedená zkušenými lektory. 

Aktivní konverzace, slušné zacházení, spolehlivost. 

Bližší informace: p. V. Šnajdr /MZŠ Návsí /   tel. 605 761 182  /i ve večerních hodinách/ 

Přijmeme do pracovního pom ěru uklíze čky (muže i ženy) na no ční úklid 
železni čních vagón ů v železni ční stanici v Návsí. Hlavn ě mladí, studenti, aj. 
Invalidní d ůchodci, prosím, ze zákonných d ůvodů nepište. Minimální v ěk 
18 let. Podmínkou je pracovitost, flexibilnost, abs tinence, dobrá fyzická kon-
dice a bydlení v blízkosti železni ční stanice Návsí. Pracovní doba je zhruba 
od 21.00 – 5.00 hodin, 5 dn ů v týdnu (ned ěle, pond ělí, úterý, st ředa, čtvrtek). 
Nástup ihned.  

V případě zájmu, volejte nebo pište SMS na telefonní číslo 704 095 031, 
Mgr. Diana Eliasová, Hradbyt, spol. s.r.o. 

Otestujte Své Zdraví 
ZDARMA 

Komplexní vyšetření lidského těla –  
neinvazně. 38 informací o zdraví a 261 
podrobných analýz, včetně doporučené 
terapie. Přesnost výsledků je až 90%. 

 

A NAVÍC!  Nemusíte nikam chodit,  
přijedeme na Vámi určené místo. 
 

Zavolejte a objednejte se na telefonním 
čísle: 604 878 240 nebo 736 632 666 

 

Pečujte o Své ZDRAVÍ …  
ZDRAVÍ máte jen jedno. 



P L A C E N Á  I N Z E R C E 

    

SLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍSLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍSLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍSLUŽBY PRO STAVEBNICTVÍ 
 

- stavby rodinných domů 
- krovy a střešní krytiny 
- provádění kompletních interiérů 

 

GRZEGORZ KAWULOK 
 

43-476 JAWORZYNKA 780 
 

TEL.: 048 506 101 024 

Strana 10 Zpravodaj obce Návsí Září  2014 

ROZVÁŽÍME OBĚDY V NÁVSÍ 
 

Obědy jsou rozváženy všem zájemcům od 10.30 hodin  

do 14.00 hodin. Seniorům, ženám na mateřské dovolené  

a dalším zájemcům.  
 

K objednání obědů volejte 608 843 630,  Bažanowski s.r.o. 

Stříhání psů  

v Jablunkově 
 

Vše na objednání  

na telefonu č.:  
 

777 467 970 
Monika Szoloná 
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Ve středu 30. července se uskutečnil další díl  prázdninového projektu Měsíc zá-

jmů. Tentokrát si žáci naší školy včetně Filippa až z daleké Francie užili dne nazva-

ného Velká vlaková loupež. Během dopolední části děti rozdělené do tří družstev 

(Mlaďoši, Evženi, Starší) plnily nejrůznější úkoly zaměřené na všímavost, obratnost, 

cizí jazyky. Postupně se seznamovaly s historií Velké vlakové loupeže z roku 1963 a 

společně navštívily úchvatné obecní muzeum v Hrádku, kde si založily Vandrovní 

knížku s prvním razítkem zdejšího muzea. Po svačině v parčíku před Obecním úřa-

dem v Hrádku se všichni odebrali na vlakové nádraží a cestovali do nedaleké Vendry-

ně, kde si zasportovali a zaskotačili ve sportovním areálu Vitality Slezsko. Při pro-

hlídce sportovišť došlo nejen na přetahování lanem a skákání na trampolíně, ale i na 

jízdu na populárním vozítku segway a na ochutnávku výborné míchané zmrzliny. 

V odpoledních hodinách, na zpáteční cestě, si hoši a dívky vyzkoušeli, jak náročné je 

například nosit šátek přes obličej ve 32 stupních či s nikým nemluvit při přesunu 

z místa na místo. V závěrečném bloku dne se účastníci věnovali sportovním aktivi-

tám, při nichž si mnozí sáhli na dno svých fyzických sil. Rovněž došlo na hledání 

pokladu, kde největší bystrost prokázalo družstvo Evženů složené převážně z žáků 

třetí a čtvrté třídy. Každý ze zúčastněných obdržel čokomedaili, retroodznaky a hlav-

ně všichni si užili krásný den plný sportovních her, nápadů, pohody, legrace a spor-

tovního ducha. 

A proč vlastně Velká vlaková loupež? Na tu došlo ve vlaku mezi stanicemi Hrá-

dek a Vendryně, kdy v průběhu cesty byli místním „desperátem“ Jiřím postupně 

„uloupeni“ někteří z cestujících včetně ředitele školy, samozřejmě vše bylo míněno 

v legraci. 
 

V. Šnajdr 

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci září své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym we wrześniu  

swoje urodziny. 

VELKÁ VLAKOVÁ LOUPEŽ 



HO, HO, HO! 
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Ho, ho, ho! zabrzmiało w Góraliji 
Jak co roku poczóntek sierpnia należy Gorolskimu Świyntu, kiere w tym roku 

było poświyncóne pamięci nawiejskimu rodakowi i hetmanu gorolskimu Jurze spod 
Grónia. 

 

PZKO-wcy z Nowsio w Miejskim Lesie już od czwortku gotowali bude, by pod-
czas Gorola nie zabrakło niczego i by wszystko było jak najlepszej jakości i smaku. 

 

Pogoda była wszelijako. W pióntek była słota jak w twardóm jesiyń, a w sobote i 
niedziele sie pokozało prawdziwe lato. 

 

Atrakcyjny program, 
wspaniałe zespoły nie 
tylko z okolicy, ale też 
z Argentyny, Meksyku 
czy Turcji, gorolski 
specjoły przicióngły 
wiyncej jak 10 000 
ludzi. W sobote sie 
wszysy bawili jak 
folklorym tak grórol-
skim karnawałym do 
drugi godziny nad ra-
nym. Niedziela zaś 
rozpoczła się ekume-
n i c z n y m  n a -

bożeństwem w Jabłonkowskim kościele, po kierym ruszył z jabłónkowsigo rynku 
barwny korowód, w kierym już trydycyjnie kroczy nawiejsko Melodia , w tym roku 
zazem z wnukami i wnuczkami. 

 

Nie zabralo ani naszego wozu alegorycznego, który dziynki pomocy finansowej 
Urzędu Gminy przedstawił w tym roku tradycyjną czynność na gazdówce – robiyni 
masła. Do korowodu my ruszyli z hasłym " Niech nóm EU co chce kazuje, dómowe 
nejlepi szmakuje" . A widzowie mogli ni jyny pooglóndać jako sie kiedysi robiło 
masło, ale mogli też wypróbować jak taki domowe masło a syr szmakuje. A rozdali 
my go wiyncej jak dwa kila na dómowym chlebie. Ludzie sie tak jyny oblizowali. 

 
I tak zaś rok możymy sie cieszyć na dalsze już 68 Gorolski Świynto. Trzeba tu 

jeszcze podziynkować tym wszeckim bez kierych by my nie dali rade. Wszeckim, co 
jakkolwiek sie włónczyli w organizację, za ich czas i poświęcenie. No i oczywiście 
też chcymy podziynkować za wsparcie finansowe naszej Gminie. 

 
To za rok na Gorolu Ho, ho, ho ! 
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ZÁJMOVÉ AKTIVITY PRO DOSPĚLÉ 
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4 měsíční kurzy - max. 15 lekcí  
 

POWER JÓGA - pro začátečníky       550 Kč 
Dynamická forma klasické jógy, oproštěná od klasické ortodoxní filosofie jógy. 

 Středa 18.20  Vedoucí: p. Eliška Hadidová  
     

KERAMIKA         1000 Kč 
Základní techniky modelování, náročnější techniky, glazování, točení na kruhu.   

     Vedoucí: Ivona Janštová 
     
BODYFORM          550 Kč 
Po 19.00 - 20.00   Vedoucí: Mgr. J. Sagitariová 
      

KALANETIKA         550 Kč 
St 19.00 - 20.00   Vedoucí: Mgr. J. Sagitariová    

     
Kurzy - 10 lekcí  

PILATES  
Út 18.00 - 19.00  Vedoucí: Gabriela Lipus    500 Kč 
     

PORT DE BRAS           500 Kč 
Cvičení s tanečními a baletními prvky.  
Út 17 - 18 hod.  Vedoucí: Gabriela Lipus 
    
BŘIŠNÍ TANCE          500 Kč 
    Vedoucí: Mgr. Jitka Jurzykowská 
     

FITNESS GYM         500 Kč 
ÚT 19.00 - 20.00  Vedoucí: Aneta Králová 
     

KOUZELNÁ JEHLA I., II.        600 Kč 
Chcete se naučit šít? Vylepšit si bydlení drobnými předměty? Seznámit se šicím 

strojem, se střihy? Přijďte do Jehly. Nabízíme i levnější látky.    
Po, St 18.00 - 20.00  Vedoucí: Mgr. Szotkowská Zdena 
 

CVIČENÍ PRO TĚHOTNÉ + REKONVALESCENCE PO PORODU    
Pá 17.45 – 18.45   Vedoucí: Aneta Králová    500 Kč  
     

Kurz - 15 lekcí 
KRESLENÍ PRAVOU MOZKOVOU HEMISFÉROU    550 Kč 
    Vedoucí: Eva Cieslarová  
 

DDM Jablunkov, tel. 558 357 496, 736 605 192, kancelar.ddm@jablunkov.cz   
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INFORMACE POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY 

Chceme upozornit občany na nutnost dbát o svůj majetek, kdy svým jedná-
ním navozují příležitost pro činnost pachatelů trestné činnosti. Zejména by občané 
neměli  ve vozidlech nechávat na viditelných místech cennosti, mobilní telefony, na-
vigace, peněženky, notebooky a další věci, jako jsou nákupní, příruční tašky a jiné. 
Toto platí také při pohybu a pobytu v přírodě, na koupalištích, v kempech, na poko-
jích rekreačních objektu, chat, pohostinstvích apod. Chceme také upozornit na mož-
nost kapesních krádeží, kdy dochází k odcizení peněženek spolu s platebními kartami 
a doklady. Vždy si uvědomte, do jaké míry je nutné mít u sebe platební kartu a tuto 
noste pokud možno i s doklady odděleně od finanční hotovosti a peněženek. Nikdy 
nenechávejte u platební karty čísla PIN. Policisté opětovně apelují na občany, aby 
nedávali pachatelům možnost přijít snadno k majetku. Občané používají zahradní 
techniku a v době práce na zahradě ponechávají bez dozoru otevřené, nezajištěné 
garáže, kůlny, stodoly a další prostory, v nichž mají různé pracovní nářadí, stroje, 
jízdní kola apod., kdy tohoto využívají možní pachatelé. V současné době dochází ke 
zvýšeným krádežím jízdních kol. Proto je na místě, chovat se zodpovědně a všímat si 
také svého okolí a vždy zvážit, kde jízdní kolo skladujeme a jakým způsobem jej 
máme zajištěno. Jízdní kola často občané zanechávají odložené před obchody, restau-
racemi, autobusovými či vlakovými stanicemi a to často nezajištěné či na kolech po-
nechávají cenné věci. 

 
Poděkování od policistů OOP ČR Jablunkov patří všem občanům, kteří se 

podíleli na odhalení pachatelů protiprávního jednání, a také na spolupráci při 
pátrání po pohřešovaných osobách. 

 
Obvodní oddělení PČR Jablunkov 

BESKYDSKÝ DVOJZÁVOD 

1. ročník běžeckého závodu „BĚH NA FILIPKU“ 

Datum:  sobota 27. září 2014 
Start:   v 10.00 hodin od Masarykovy ZŠ Návsí 
Prezentace:  8.00 – 9.30 hodin 
 
 

6. ročník běžeckého závodu „SVATOVÁCLAVSKÝ BĚH NA GÍROVOU“ 

Datum:  neděle 28. září 2014 
Start:   v 10.00 hodin od koupaliště Ameryka 
Prezentace:  8.00 – 9.30 hodin 
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KOMPOSTOVÁNÍ 

Obec Návsí společně s dalšími třemi obcemi prostřednictvím Sdružení obcí 
Jablunkovska požádala z operačního programu životní prostředí, prioritní oblasti pod-
pory 4.1. Zkvalitnění nakládání s odpady o finanční dotaci na dodávku sběrných ná-
dob na bioodpad (kompostéry). 

Sdružení obcí Jablunkovska dotaci obdrželo a mohl být zahájen projekt pod ná-
zvem „Sdružení obcí Jablunkovska - biologicky rozložitelný odpad“  

V průběhu měsíce července - srpna proběhlo výběrové řízení a byla uzavřena 
smlouva s dodavatelem sběrných nádob - kompostérů. 

Na základě projeveného zájmu občanů v anketě, která proběhla dvakrát (v měsí-
cích lednu a dubnu 2014) budou uzavírány v průběhu září se zájemci smlouvy o za-
půjčce. Předmětem smlouvy o zapůjčce bude přenechání kompostéru do bezplatného 
užívání po dobu 5ti let. Zapůjčený kompostér bude umístěn na vlastním, pronajatém 
pozemku v obci Návsí. Lze ho využívat výhradně ke kompostování zahradního bio-
odpadu, chránit před poškozením, ztrátou nebo zničením. 

 

Cílem projektu je 
- snížení nákladů na sběr a svoz komunálního odpadu na skládku 
- start separace biologického odpadu v rodinných domech (blíží se legislativní 

povinnost separovat biologický odpad) 
- chránit životní prostředí v obci - podpora ekologických řešení, které jsou ekono-

micky výhodné. 
 

Co je kompostování? 
Kompostování je přírodní proces, při kterém dochází k proměně biologických 

odpadů působením mikroorganismů, vody a kyslíku na huminové látky. Zralý kom-
post je možno použít na zvýšení úrodnosti půdy na zahradě. Jedná se totiž o 100% 
přírodní hnojivo. 

Kompostér je ideální pomocník při kompostování. V kompostéru můžeme už 
během jedné sezóny získat kvalitní kompost, protože významně urychluje proměnu 
bioodpadu. Bioodpad nepáchne a kompostér působí esteticky. 

Suroviny vhodné do kompostu: 
Zbytky rostlin, plevele, květy, bramborové slupky, listí, posekaná tráva, rozdrcené 

dřevo, piliny, hobliny, kuchyňský odpad (káva, skořápky, slupky, kůstky, zbytky 
jídel), zemina z květin, trus a podestýlka drobných zvířat (kromě psů a koček), exkre-
menty hospodářských zvířat (omezené množství), sláma a jiné sklizené zbytky, popel 
ze dřeva, novinový papír, karton, kůra stromů, hadry z přírodních tkanin. 

 
Vážení spoluobčané, 
věříme, že tato podpora domácího kompostování je dalším krokem ke zkvalitňo-

vání systému nakládání s komunálním odpadem, další využitelnost ve prospěch příro-
dy i Vás občanů samotných. 

Místní hospodářství 
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